
 

 

 
ГІРСЬКА  СІЛЬСЬКА  РАДА 

БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 
  

Р І Ш Е Н Н Я 

Про затвердження Програми співпраці між Гірською сільською радою її 
виконавчими органами та 9621 підрозділом військової частини А 2860 
 

Керуючись Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Гірська сільська рада 

 
ВИРІШИЛА: 
  

1. Затвердити Програми співпраці між Гірською сільською радою її 
виконавчими органами та 9621 підрозділом військової частини А 2860, згідно 
додатку. 

2. Керівникам виконавчих органів Гірської сільської ради забезпечити 
виконання заходів, передбачених Програмою. 

3. Відділу фінансів виконавчого комітету Гірської сільської ради 
забезпечити фінансування Програми в межах коштів, передбачених у 
сільському бюджеті. 

4.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 
питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, у справах релігії, соціального 
захисту населення  та охорони здоров’я. 
  
від 17 червня 2021 року 
№ 427-15-VІІІ       
 
 
Сільський голова                                                                       Роман ДМИТРІВ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Додаток 
 до рішення Гірської сільської ради  

від 17 червня 2021 року № 427-15-VІІІ 
                                                                 

 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПРОГРАМА  
співпраці між Гірською сільською радою її виконавчими органами та 9621 

підрозділом військової частини А 2860 
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І. Паспорт 
Програми співпраці між Гірською сільською радою її виконавчими 

органами та 9621 підрозділом військової частини А2860 
 
1 Ініціатор розроблення Програми  Виконавчий комітет Гірської 

сільської ради 
2 Розробник Програми Управління гуманітарного розвитку 

та соціального захисту населення 
Гірської сільської ради  

3 Відповідальний виконавець 
Програми 

Виконавчий комітет Гірської 
сільської ради . 

4 Учасники Програми Виконавчий комітет Гірської 
сільської ради, 9621 підрозділ 
військової частини А 2860 

5 Терміни реалізації Програми 2021-2025 роки  
6 Перелік джерел фінансування, які 

беруть участь у виконанні 
Програми 

Місцевий бюджет 

7 Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
виконання Програми, всього 

В межах виділених коштів 
_____________________тис.грн 

 
ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма. 

 
Програма співпраці між Гірською сільською радою її виконавчими 

органами та 9621 підрозділом військової частини А2860 спрямована на 
реалізацію співпраці у сфері фізичної культури і спорту між  
військовослужбовцями Збройних Сил України та цивільним населенням 
об’єднаної  громади  Програма направлена  на  удосконалення існуючої 
системи фізичної підготовки і спорту в Збройних Силах України та в 
подальшому спільного використання спортивної бази для забезпечення 
навчально-тренувального процесу, проведення спільних спортивних змагань. 

Аналіз існуючого стану справ свідчить, що на території військової 
частини має місце невідповідність навчальної матеріально-технічної бази з 
фізичної підготовки і спорту вимогам нормативних документів, що в свою 
чергу унеможливлює якісно проводити заняття спортом та спортивні змагання. 

В зв’язку з тим, що існуюча матеріальна база  не в повній мірі забезпечує 
належний рівень фізичної підготовки військовослужбовців до виконання 
навчально-бойових завдань, не сприяє підвищенню ефективності освітнього 
процесу та фізичному вдосконаленю військовослужбовців та населення 
місцевої громади – необхідно провести вдосконалення та відновлення поля для 
гри у міні-футбол, волейбольної площадки та спортивного майданчику.  

Важливим аспектом - є співпраця. Тому, фінансування заходів співпраці 
між Гірською сільською радою, її виконавчими органами та 9621 підрозділом 
військової частини А2860 сприятиме втілення в суспільство здорового способу 
життя, підвищенню рівня фізичного розвитку молоді.  



 

 

 
ІІІ. Мета Програми. 

Метою Програми є вирішення комплексу завдань щодо співпраці  в 
інтересах спільного використання спортивної бази для забезпечення 
проведення спортивних змагань та занять з фізичної культури і спорту. 

Для досягнення зазначеної мети передбачається вирішити відповідний 
комплекс завдань, напрямки реалізації яких є складовими відповідних заходів, а 
саме: 

- доступність навчально-матеріальної бази для занять з фізичної 
підготовки та проведення спортивних змагань; 

- створенням режиму фізичних і психологічних навантажень, які 
сприятимуть розвитку  молоді; 

- одночасним вирішенням загальних і спеціальних завдань фізичної 
підготовки для всебічного фізичного вдосконалення військовослужбовців та 
підростаючого покоління, як майбутніх захисників своєї держави. 
 

ІV. Обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми. 
 

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного 
законодавства за рахунок коштів місцевого бюджету, а також інших не 
заборонених законодавством джерел фінансування протягом п’яти років. 

Обсяг фінансування Програми уточнюється  щороку під час складання 
проєкту сільського бюджету на відповідний рік та внесення змін до них. 

 
 

V. Завдання і заходи Програми та результативні показники. 
 
В результаті виконання Програми прогнозується підвищення рівня 

фізичної підготовки та військово-патріотичного виховання молоді. Внаслідок 
цього будуть створені позитивні умови, які спрямовані на мотивацію до 
самостійних занять фізичною підготовкою та спортом, оволодіння знаннями та 
методикою фізичного вдосконалення, дотримання здорового способу життя, що 
сприятиме підвищенню соціального розвитку громади. 

Показниками результативності дії Програми є: 
- вдосконалення фізичого розвитку населення об’єднаної громади; 
- розвиток загальних та спеціальних фізичних якостей, формування 

військово-прикладних навичок,  виховання морально-вольових і психологічних 
якостей; 

- дотримання здорового способу життя; 
Реалізація заходів Програми дасть змогу використати  співпрацю з метою 

значного підвищення рівня обслуговування населення в інтересах фізичного 
здоров’я  окремої людини та суспільства.  

 
 
 
 

 



 

 

VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми. 
 

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, покладається 
на виконавчий комітет  Гірської сільської ради. 
 
 
 
 
Секретар ради                                                                         Людмила ШЕРШЕНЬ 
 
                                                            
                                                                                      
 


